
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
ТРАВІСИЛ® ТРАВ’ЯНИЙ СИРОП ВІД КАШЛЮ

(TRAVISIL® HERBAL COUGHSYRUP)
 

 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини: кожні 5 мл сиропу містять сухі очищені екстракти в співвідношенні (1:20) (екстрагент вода):
 

листя адатоди васики (Adhatoda Vasica)

плодів перцю довгого (Piper Longum)

плодів перцю чорного (Piper Nigrum)

кореневища імбиру лікарського (Zingiber Officinale)

коренів солодки (Glycyrrhiza Glabra)

плодів ембліки лікарської (Emblica Officinale)

кореневища  куркуми довгої (Curcuma Longa)

кори акації катечу (Acacia Catechu)

насіння фенхелю звичайного (Foeniculum Vulgare)

листя, насіння,  кореневища базиліку священного (Ocimum Sanctum)

плодів терміналії чебула (Terminalia Chebula)

плодів терміналії белерики (Terminalia Belerica)

кореневища калгану китайського (Alpinia Galanga)

насіння, листя абруса прекаторіус (Abrus Precatorius)

ментолу (Menthol)

 5 мг;

25 мг;

20 мг;

12 мг;

10 мг;

16 мг;

15 мг;

17 мг;

18 мг;

  5 мг;

  5 мг;

  5 мг;

20 мг;

20 мг;

  2 мг;



допоміжні речовини: сахароза, натрію метилпарагідроксибензоат (Е 219), натрію пропілпарагідроксибензоат (Е 217), вода очищена.

 

 

Лікарська форма. Сироп.
 
Сироп зеленого кольору з приємним ароматним запахом. Допускається наявність незначного осаду.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
Плетхіко Фармасьютікалз Лімітед. 
Дхаравара, Каларія - 453001, Індор (М.П.), Індія.
 
Фармакотерапевтична група. Комбіновані препарати, що застосовуються при кашлі та застудних захворюваннях. Код АТС R05X.
 
Адатода васика чинить відхаркувальну дію, запобігає блюванню.
Плоди перцю довгого – лікувальна рослина, що запобігає виникненню кашлю.
Плоди перцю чорного запобігають кашлю.
Кореневище імбиру лікарського застосовується при лікуванні хронічного кашлю, його рецидивів.
Корінь солодки чинить відхаркувальну дію.
Плоди ембліки лікарської  сприяють підвищенню захисних сил організму, тонізуючий засіб.
Кореневище куркуми довгоїпідвищує імунітет, застосовується для лікування кашлю та застудних захворювань.
Кора акації катечу– рослинний засіб, що усуває неприємний запах з рота.
Насіння фенхелю звичайноговпливає на процеси травлення, відхаркувальний засіб.
Листя, насіння, коріння базиліку священногодопомагає при кашлі та застуді.
Плоди терміналії чебула  застосовуються при захворюваннях ротової порожнини.
Плоди терміналії белерики  застосовуються при кашлі та застуді.
Кореневище калгану китайського – засіб для лікування хвороб горла, голосових зв'язок та інших захворювань дихальних шляхів.
Насіння, листя абрусу прекаторіус  усувають порушення з боку дихальної системи.
Ментол – антисептичний та відхаркувальний засіб, усуває неприємний запах з рота.
Травісил® сприяє розрідженню мокротиння, виводячи його з дихальних шляхів, контролює кашльовий рефлекс.
Допоміжні компоненти зменшують подразнення слизових оболонок ротової та носової порожнин.
 
Показання для застосування.
Сухий чи вологий кашель, що виникає при палінні, подразненні слизових оболонок верхніх та нижніх дихальних шляхів, при інфекціях дихальних шляхів.
 
Протипоказання.



Підвищена чутливість до компонентів препарату, до рослин родини Apiaceae (селерових) або анетолу. Органічні ураження серця, артеріальна гіпертензія; 
гіпокаліємія, гепатити, нефрити; тяжкий ступінь ожиріння.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
Травісил® містить цукрозу та глюкозу, що слід враховувати хворим на цукровий діабет, а також тим, хто дотримується низькокалорійної дієти. Не 
застосовувати пацієнтам із непереносимістю фруктози, порушенням всмоктування глюкози-галактози чи/або сахарози-ізомальтози.
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Безпека застосування препарату у період вагітності або годування груддю не встановлена.
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами. 
Зазвичай препарат не впливає на керування автотранспортом або виконання роботи з потенційно небезпечними механізмами, але у разі виникнення 
запаморочення слід утриматися від виконання потенційно небезпечних видів діяльності.
 
Діти. Препарат протипоказаний дітям до 3 років.
 
Спосіб застосування та дози.
Застосовується внутрішньо.
Дорослим: 5-10 мл 3 рази на добу.
Максимальна добова доза – 30 мл.
Дітям від 3 років: 2,5-5 мл 3 рази на добу.
Максимальна добова доза для дітей – 15 мл.
Курс лікування визначається лікарем індивідуально. Перед вживанням збовтувати!
 
Передозування.
Повідомлення щодо передозування відсутні, можливе посилення проявів побічних реакцій. Лікування симптоматичне.
 
Побічні ефекти. 
Шлунково-кишкові розлади: сухість у роті, біль у черевній порожнині, нудота, блювання, діарея, карієс, порушення смаку. 
Неврологічні розлади: головний біль, сонливість, тривога, безсоння, запаморочення.
Реакції гіперчутливості, включаючи шкірні висипання, кропив’янку, свербіж, ангіоневротичний набряк.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. 
Слід уникати одночасного лікування іншими препаратами від кашлю, а також препаратами, що зменшують утворення мокротиння. Одночасне 
застосування з відповідним антибіотиком посилює ефект.



 
Термін придатності. 5 років. 
 
Умови зберігання.
Зберігати у сухому, захищеному від прямих сонячних променів і недоступному для дітей місці при температурі не вище + 25 °С. 
 
Упаковка. Круглий пластиковий флакон по 100 мл з металевою кришкою та мірною пластиковою чашкою або круглий пластиковий флакон по 10 мл в 
картонній коробці; inbulkпо 50 л в бочках.
 
Категорія відпуску. Без рецепта.


